



Благодаря мерам принятым следствием, руководство ООО «Электроснаб» погасило в полном объеме задолженность по заработной плате



Благодаря своевременному решению о возбуждении уголовного дела по факту полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, принятым мерам, направленным на компенсацию причиненного ущерба, руководством общества в полном объеме погашена задолженность по зарплате перед своим работником.

Следствием установлено, что в период времени с июня 2017 года по ноябрь 2017 года, генеральный директор общества в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий трудового договора, заключенного с работником указанного общества, при наличии финансовой возможности, не выплатил потерпевшему заработную плату на общую сумму свыше 295 тыс. рублей.

Принимая во внимание, что генеральный директор своими действиями способствовал расследованию преступления, возместил ущерб в полном объеме, уголовное дело прекращено в связи с деятельным раскаянием генерального директора, что является нереабилитирующим



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

основанием.

16 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1399924/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v